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Investeşte în oameni !

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013 
Axa prioritară: 2. „Corelarea învăţării pe tot parcursul vieţii cu piaţa muncii”

Domeniul major de intervenţie: 2.1 „Tranziția de la școală la viața activă”

Titlul proiectului: „Practică de calitate pentru manageri – manageri de calitate în practică!”

Contract: POSDRU/109/2.1/G/81513
Beneficiar: Academia de Studii Economice din București

SCRISOARE DE INTENŢIE

                                                                  (MODEL)

Stimată Doamnă, Stimat Domn,

Vă adresez această scrisoare de intenţie referitor la stagiile de practică din cadrul proiectului „Practică de calitate pentru manageri – manageri de calitate în practică!”. Informaţiile privind activităţile desfăşurate în cadrul proiectului le-am dobândit în urma participării la conferinţa de lansare organizată în cadrul Academiei de Studii Economice din Bucureşti şi de pe pagina de web a instituţiei şi a proiectului.

Sunt student la Facultatea Management programul de masterat Managementul Proiectelor, Academia de Studii Economice şi consider că în anii de studenţie am acumulat multe cunoştinţe în domeniul managementului. Aştept cu nerăbdare să pun în practică aceste cunoştinţe, combinate cu abilităţile de care dispun şi pe care le consider utile domeniului în care  urmează să efectuez stagiul de practică.

Îmi doresc să am şansa de a efectua stagiul de practică într-o organizaţie/ firmă unde aş putea să-mi pun în evidenţă capacităţile intelectuale şi experienţa acumulată (conform CV anexat) pentru a îndeplini sarcinile şi scopurile organizaţiei şi pentru dezvoltarea propriei mele cariere. 

Dacă veţi considera că motivaţia şi calificarea mea sunt oportune pentru obţinerea unui loc de practică în cadrul organizaţiei din care faceţi parte,  vă stau la dispoziţie pentru alte precizări. 

Vă mulţumesc,
Nume şi prenume POPESCU DANIELA
Semnătura
OBS ! Marimea scrisorii de motivare nu trebuie sa depaseasca o pagina !
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